

Dainik Bhaskar

सिटी गेस्ट • एक्टर-सिंगर सिष्पी गिल और एक्ट्रेस प्रीत कमल ने शहर पहुंच दिल की बातों की सांझा फिल्म हिट कराने को प्रमोशन बहुत मायने रखती है : गिल

बिबी रिपोर्ट। लुधियाना

मोगा से हूं तो लुधियाना से मेरा है खास लगाव

मेल डॉमिनेटिंग ट्रेंड को बदलना

चाहती हूं : इस फिल्म की लीड

अदाकारा प्रीत कमल ने कहा कि पंजाब

के गृह को लेकर फिल्म बनाई गई है।

यह मेरी दूसरी पंजाबी फिल्म है, जिसे

लेकर मैं बहुत उत्साहित हू। मैंने मुंबई

से एक्टिंग कोर्स किया। एमबीए और

बिजनेस मैनेजमेंट इंग्लैंड से किया।

हिंदी में रिप्रेजेंट और ठोस कॉरियरपथ

भी रही हू। इंडस्ट्री से रिसेटिंग बहुत चीजें

करती आई हू, क्योंकि फिल्मों से प्यार है।

कॉरियर की शुरुआत है बहुत कुछ करना

चाहती है। एक कार्यात्मक करना चाहती

हू। एक्ट्रेस या स्पेक्ट्रेस परसोनालिटी की,

जिसमें एक किरदार जीने का मौका मिले।

मेल डॉमिनेटिंग ट्रेंड को बदलना चाहती हू

और कुछ ऐसी फिल्में करना चाहती हू जो

सुनम सैटिक हों।

कोरोना संक्रमण की वजह से बॉलीवुड इंडस्ट्री में शूटिंग से लेकर प्रमोशन तक हर चीज पर रोक लगी हुई थी। अब जब कोरोना की स्थिति में सुधार हुआ है तो एक के बाद एक नई फिल्में रिलीज होने लगी हैं। इन फिल्मों को लेकर प्रमोशन भी जोंगों पर चल रही है, क्योंकि दर्शकों को प्रभावित करना बहुत जरूरी है। कोरोना में लगे लॉकडाउन के कारण बॉलीवुड फिल्म मरजाने भी थोड़े समय के लिए ठंडे बन्दे में डाल दी गई थी। हालांकि, फिल्म कोरोना शुरू होने से पहले ही लगभग बन्दार तैयार थी, लेकिन डायरेक्टर प्रोड्यूसर सभी समय अपने का इंतजार कर रहे थे। इस फिल्म को लेकर ही स्टारलाइट बुकशर को शहर पहुंची थी।

सिष्पी गिल ने कहा कि वह एक रोमांचक फिल्म लेकर आ रहे हैं, जिसमें कॉलेज में फन लाइफ भी है, वहीं युवाओं का रैगिस्टर और नशे को लेकर एक सीरियस मुद्दा भी उठाया गया, जिसमें यह अपनी मॉडल से भटक फलत चले पर निकल जाते हैं। इस फिल्म के जरिए युवाओं को मनोरंजन के साथ एक संदेश देने की कोशिश की जा रही है। मैं मोगा से हू तो लुधियाना से मेरा खास लगाव है। शॉपिंग, जिम और ट्रेनिंग से मिलने के लिए अक्सर आना जाना लगा रहता था, लेकिन आज अपनी फिल्म की प्रमोशन के लिए आना एक सुखद अहसास है। फिल्म हिट कराने के लिए प्रमोशन बहुत मायने रखती है। कोई भी प्रोड्यूसर जितना भी अच्छा क्यों न हो प्रमोशन के जरिए ही लोगों तक पहुंच सकता है। इसके साथ ही किंगडम ऑटोलेन की सफलता पर बहुत बहुत मुबारकबाद देना चाहता हू।



इस फिल्म के लिए अक्सर आना जाना लगा रहता था, लेकिन आज अपनी फिल्म की प्रमोशन के लिए आना एक सुखद अहसास है। फिल्म हिट कराने के लिए प्रमोशन बहुत मायने रखती है। कोई भी प्रोड्यूसर जितना भी अच्छा क्यों न हो प्रमोशन के जरिए ही लोगों तक पहुंच सकता है। इसके साथ ही किंगडम ऑटोलेन की सफलता पर बहुत बहुत मुबारकबाद देना चाहता हू।